

# “一枝樱”带火一个镇

西海岸大场镇举行首届樱花健步行 解锁“赏花+文体”“赏花+美食”等新玩法

4月8日，青岛西海岸新区大场镇首届樱花健步行活动成功举办。作为大场镇第二届樱花节的组成部分，此次活动以樱花盛开为契机，以“全民健身‘樱’你而来”为主题，创新“赏花+”形式，解锁“赏花+体育”“赏花+文化”“赏花+乡村”“赏花+美食”“赏花+游玩”等丰富多彩的特色春季旅行新玩法，搭建了乡村消费新场景，为市民游客呈现了一场有看头、有玩头、有劲头的综合性健身文旅盛宴。

## 一场健步行催热赏花游

一侧是生机盎然的绿色田野，一侧是漫天盛放的粉白樱花……随着汽笛鸣响，大场镇首届樱花健步行参赛选手们在春日暖阳下动了起来。数公里的赛道上，大家与绽放的樱花擦肩，一路前行，一路美景，绘就了一幅活力满满、如诗如画的春日画卷。

“通过健步行的方式，去感受樱花盛开的美景，沐浴在春天的温暖气息中，真是一件浪漫的事情。”参赛者苏女士告诉记者，“此次慕名而来，我和朋友很期待在旅途中收获更多的美好与回忆。”

作为青岛市樱花苗木主产区和销售核心区，大场镇拥有较好的樱花产业资源基础，在山东乃至全国具有一定影响力和知名度。每逢樱花盛开时节，当地万亩樱花如云似霞、花繁艳丽，引无数游客纷至沓来。

“通过妙趣横生的系列活动，增强大家健身的积极性，也将进一步丰富大场镇樱花节游玩体验，推动体育、文旅、农业深度融合，促进乡村振兴高质量发展。”大场镇人大副主席陈家旭告诉记者，下一步，大场镇还将开展包括全民健身趣味运动会、乡村足球赛、篮球赛在内的多项健身系列活动，形成热火朝天的全民健身氛围。

## 趣味竞赛、科普大棚受热捧

与传统健步行不同的是，大场镇首届樱花健步行活动结束后，参赛者们并没有很快离去：大家有的停留在樱花树下拍照留念，有的漫步在科普大棚内感受农业魅力，有的走进萌宠区与萌宠互动……一系列年轻人喜爱的潮流元素被有机地融入到此次活动中，拍照打卡点、趣味竞赛、文化展示、科普大棚、汉服游园等场景备受热捧。特别是在樱花市集现场，众多美食、日用杂货等摊主云集，让游客们在赏樱、健步的同时，更能品尝

到年糕、草莓、炉包、水果萝卜等特色美食。

“今年以来，为提升市场消费和美誉度，大场镇充分调动优势资源，融合‘文、旅、农、体、商、演’等全域要素，将樱花为主打的赏花游扩展到全域游。”大场镇副镇长毕玉慧介绍。

随着樱花节热度的不断攀升，大场镇因地制宜完善配套设施，在提升“赏花经济”颜值、增加“赏花经济”产值上做文章，走出一条独具特色的“花经济”发展之路。

## 将7处研学点串连成线

近年来，大场镇依托本土特色资源，持续深耕高品质农文旅产品和服务，积极探索农文旅融合发展新路径，并在设施配套、互动体验等方面下功夫，努力由“网红”走向“长红”。特别是自去年以来，大场镇坚持以文塑旅、以旅彰文，将镇域内的7处研学点串连成线，搭建起以“工业研学+农业研学+国防研学”为体系的研学游基地。作为全国农村综合性改革试点试验的重点项目之一，该项目将大场镇国防教育广场、南辛庄草莓科普基地、盛客隆现代农业研学基地、雹泉庙农耕馆、佳一生物科普基地、绿之舟研学基地等场所串连起来，打造集研学、旅游、农业、工业等多方面元素于一体的综合性研学基地。同时，通过整合资源，开发创新性研学线路和课程，提供多样化的研学体验，以满足不同年龄段、不同需求的学生研学需求。

穿越“樱花雨”，尽情享受春光带来的美好；沉浸式体验樱花主题游园会，参与互动打卡；开启体验农业美学之旅，感受不一样的乡村旅游新场景……在大场镇，“赏花热”正掀起春日旅游潮流，为城乡消费注入蓬勃动能。

观海新闻/青岛早报记者 郭念礼  
通讯员 夏乾峰 摄影报道



游客在大场镇樱花节现场游览观光。



参赛者通过健步行的方式感受樱花盛开的美景。



健步行活动沿途设置了妙趣横生的系列活动。



羊茅沟花海湿地郁金香绽放。受访者供图

## 上万株郁金香绽放形成30000平方米巨大花海 来羊毛沟花海湿地“郁”见春天

早报4月9日讯 灼灼春光里，位于青岛市城阳区棘洪滩街道的羊毛沟花海湿地内一片绚烂，景区内的上万株郁金香已经绽放成一片30000平方米的巨大花海，满园花意浓郁，香气扑鼻。

郁金香柔美娇嫩的身姿，让人仿佛坠入梵高笔下的油画世界，这是专属于春天的色彩。在阳光的照耀下，郁金香绸缎般质感的花瓣更有光泽，任谁都忍不住掏出手机拍上几张，让春天的美好在手机中定格。景区内为

游客设置了多处打卡景观，让美丽的郁金香花海更加生动有趣，无论是和家人孩子游玩，还是情侣游览，都能寻找到适合的打卡场景。

景区内不仅能赏花，还设有一处适合“遛娃”的户外无动力儿童游乐场，孩子们可以在这里肆意畅玩，感受春日好时光。此外，景区内还有迷雾恐龙岛、勇士练兵场等游玩项目，玩累了也可以就地搭起帐篷休息。

（观海新闻/青岛早报记者 郭念礼  
实习生 李子珊）